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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA FAC ULDADE DE 
EDUCAÇÃO DA UFMG – REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2018 . 
 
ATA N o

 02/2018 – Às quatorze horas do dia vinte e um de março do ano dois mil e dezoito, na 
sala Prof. Emmanuel Fontes da Faculdade de Educação, realizou-se uma reunião extraordinária 
da Congregação da Faculdade de Educação, sob a presidência da Senhora Diretora, Profa. 
Juliane Corrêa, e contando com a presença dos seguintes membros: Prof. João Valdir Alves de 
Souza, Vice-Diretor da Faculdade de Educação; Profa. Shirley Aparecida de Miranda, Chefe do 
Departamento de Administração Escolar; Prof. Juarez Melgaço Valadares, Chefe do 
Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino; Prof. Paulo Henrique de Queiroz Nogueira, 
Coordenador do Colegiado do Curso de Pedagogia; Profa. Gladys Agmar Sá Rocha, 
Coordenadora do Colegiado de Licenciatura; Profa. Marina de Lima Tavares, Coordenadora do 
Colegiado do Curso de Formação Intercultural para Educadores Indígenas; Prof. Geraldo Márcio 
Alves dos Santos, Coordenador do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do Campo; 
Profa. Maria de Fátima Cardoso Gomes, Coordenadora do Colegiado de Pós-Graduação em 
Educação; Profa. Nilma Soares da Silva, Coordenadora do Colegiado do Curso de Mestrado 
Profissional; Prof. Josiley Francisco de Souza, representante dos professores efetivos da FaE; 
Profa. Valéria Barbosa de Resende, Diretora do CEALE; Profa. Marina Assis Fonseca, Diretora 
do CECIMIG; Profa. Maria Isabel Antunes Rocha, representante da FaE no Conselho 
Universitário; Prof. Luciano Mendes de Faria Filho, representante da FaE no CEPE; Albert 
Michel da Silva Torres, Geraldo Toledo de Paiva Júnior e Raimundo Fábio Alves F. Chaves, 
representantes do Pessoal Técnico Administrativo da FaE. Verificada a existência de quorum, a 
professora Juliane agradeceu a presença de todos. A seguir, passou-se à pauta: Elaboração e 
deliberação da Lista Tríplice para a Direção da Faculdade de Educação Quadriênio 2018-
2022, para encaminhamento à Reitoria da UFMG. A professora Juliane informou que, 
conforme decisão em reunião da Congregação do dia 04/12/2017, foi realizada no dia 
14/03/2018 o processo de consulta à Comunidade da Faculdade de Educação para eleição de 
Diretor e Vice-Diretor da Faculdade de Educação da UFMG, quadriênio 2018-2022. A seguir a 
professora Juliane fez a leitura da ata do resultado da consulta, entregue pelo prof. Alexandre 
Borges de Miranda, presidente da Comissão Eleitoral, que apontou os nomes dos professores 
Daisy Moreira Cunha, para Diretora e Wagner Ahmad Auarek para Vice-Diretor. Continuando, a 
professora Juliane disse que, para finalizar o processo, conforme Artigo 44 da Resolução 04/99 – 
Estatuto da UFMG, o Diretor e o Vice-Diretor serão nomeados pelo Reitor, que os escolherá 
através de lista tríplice de docentes, organizada, em ambos os casos, pela Congregação da 
Unidade. Assim, cabe à Congregação da FaE organizar a lista tríplice para encaminhamento à 
Reitoria da UFMG. A composição da lista tríplice será constituída pela maioria simples de votos, 
em escrutínio secreto. Após discussão, foram apresentadas três chapas: A chapa de número 1 
(um) foi composta pelos professores Daisy Moreira Cunha, para Diretora e Wagner Ahmad 
Auarek, para Vice-Diretor, nomes escolhidos na Consulta à Comunidade da FaE. A chapa 
número 2 (dois) foi composta pelos professores Maria Isabel Antunes Rocha, para Diretora e 
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Luciano Mendes de Faria Filho, para Vice-Diretor. A chapa de número 3 (três) foi composta 
pelos professores Geraldo Márcio Alves dos Santos, para Diretora e Marina de Lima Tavares, 
para Vice-Diretora. Para comporem a Comissão Receptora e Escrutinadora de votos, foram 
designados o professore Josiley Francisco de Souza e o funcionário técnico-administrativo 
Albert Michel da Silva Torres. Encaminhou-se o primeiro escrutínio e apuraram 18 (dezoito) 
votos, sendo 18 (dezoito) votos na chapa 1 (um), não havendo votos nulos e brancos. 
Encaminhou-se o segundo escrutínio e apuraram-se 18 (dezoito) votos, sendo 01 (um) voto na 
chapa 2 (dois), 04 (quatro) votos nulos e 13 (treze) votos em branco. Encaminhou-se o terceiro 
escrutínio e apuraram-se 18 (dezoito) votos, sendo 01 (um) voto na chapa 3 (três), 04 (quatro) 
votos nulos e 13 (treze) votos em branco. Apurados os votos, a lista tríplice ficou assim 
elaborada: para os cargos de direção da Faculdade de Educação, quadriênio 2018-2022 
(maio/2018 a maio de 2022), composta pelos seguintes professores: Chapa 1 (um): Direção: 
Profa. Daisy Moreira Cunha – Vice-Direção: Prof. Wagner Ahmad Auarek, eleita por 
unanimidade. Chapa 2 (dois): Direção: Profa. Maria Isabel Antunes Rocha – Vice-Direção: Prof. 
Luciano Mendes de Faria Filho, eleita com 01 (um) voto. Chapa 3 (três): Direção: Prof. Geraldo 
Márcio Alves dos Santos – Vice-Direção: Profa. Marina de Lima Tavares, eleita com 01 (um) 
voto. Esta lista deverá ser encaminhada ao Reitor da UFMG para os procedimentos necessários. 
Nada mais havendo a tratar, a professora Juliane Corrêa encerrou a reunião, da qual eu, Ilda de 
Oliveira Magalhães, na qualidade de Secretária, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 
assinada por todos. Belo Horizonte, 22 de março de 2018. 


